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MABA 1. YPOK 1. TPEX3HAYHbIE YNCJIA

1. Hamgute uucna, crnpsitTaHHble 3a BOMPOCUTENbHBIMU

3HaKaMN.
oofffe7
A D E o

2. [NpouunTanTte vyncna:

— CTO CeMbecAaT OBa;

— CTO BOCEMbAECAT YETbIPE,

— OBECTU OEeBAThb;

— OBECTU NATbAECAT OAUH;

— ABECTU WWEeCTbOECAT.

3. 3anuwuTe npegbiaylwMe W nocneaywliMe uucna K

3aJjaHHbIM Yncnam.
99

123
150

4. CapBap MOXET pacnunuTb AoLeYKy nonosnam 3a 1 MUHYTY.
Ckonbko MuHYT noTtpebyetrca Capsapy, 4Tobbl pacnunuTb
AoLedKy Ha 6 Yacten?




MABA 1. YPOK 2. TPEX3HAYHDbIE UNCIIA
1. HamguTte u4ucna, cnpsiTaHHble 3a BOMNPOCUTENbHbLIMU

3HaKamu.
6 El
2. CocTaBbTe HanbonbLlee U HaMMEHbLLEE YMCIIO, UCMONb3YA
Kaxkayro umdpy no ogHoMy pasy.
1, 5, 6; 1, 2, 3; 2,5,9; 3,0,1.

3. 3anuwmTe yncna B Nopsiake Bo3pacTaHus.
145 137 148 153 167 217 209

4. Jletenu yTKu: ogHa Bnepeau v ABe nosagu, ogHa nosaau
W ABe Brepeau, ogHa mexay AByMsa u Tpy B psig. CKONbKO BCEro
neteno yTok?




MABA 1. YPOK 3. TPEX3HAYHbIE YUCIIA

1. MNpoynTtanTte Yncna n 3annuMTe UX ¢ NOMOLLbI LMdp:

— CTO CEMbJECHT;
— BECTY;

— YyeTblpecTa OauH;

— OBECTU NATbAECAT OOUH;

— TPUCTa BOCEMbECAT YETbIPE;
— YyeTblpecTa COpoK.

2. Hangnte Hen3BeCTHblE KOMMOHEHTbI.
&= G-
Q=0 OC
©-0:0) (-

3. 3anonHuTe Tabnuuy.

<>~<“> <>
DO

MNuwetca YuTaercs

1 coTHs 7 gecatkoB 0 eguHuL, 170 Cto cembaecaT

2 COTHUM 3 gecaTtka 3 eanHULbI

3 coTHU 3 gecaTtka 3 eamHuLbI
4 cotHu 0 pecatkoB 9 eauHUL,
5 coteH 1 pecsartok 0 eguHnL,

4. 3anHab, Tumyp n TynkuH xmByT B gomax Ne14, Ne17 u
Ne19. B kakom goMe XMBET Kaxabln pebeHok, ecnu 3anHab He
xuset B gomax Ne 19 n Ne17, a Tumyp He xumeeT B gome Ne19?




IMABA 1. YPOK 4. TPEX3HAYHbIE YNCJIA

1. 3anuwwnTte ynucna B nopsigke yboiBaHUS.
310 270 124 167 169 307 311

2. CocTaBbTe HanborbLlee N HauMeHbLLIEE YNCIIO, UCMONb3YS
Kaxayto umdpy No ogHoOMYy pasy.

1,2, 3, 4.
3. Bbluucnure.
19+ (51-38)=__ (87 -57)+12=___
45-39)x8=__ 64 + (87 -79)=___

4. Boxug, Onepa v MNynat pewanu npumepbl. OOuH N3 HUX
pewunn 12 npumepos, gpyron — 13, Tpetun — 14. CKOSbKO
NPUMEPOB peLuns Kaxabin, ecnu ynaTt pewnn MeHblue, Yem
[wnépa, a lnépa — meHbLue, Yem Boxng?




MABA 1. YPOK 5. TPEX3HAYHbIE YUCIIA

1. Hangute Hem3BeCTHbIe KOMIMOHEHTbI.

®0® @0® @O®
OO0 OO0 OO0

2. Xagunya 3acbinaet B 21:30 n npoceinaetcsa B 06:45 ytpa.

Ee 6pat Makcyq cnut Ha 1 yac 50 MuHyT BornbLue, Yyem Xaguya.
CKosbKo YyacoB U MUHYT cnnT Makcya?

3. Bbiumucnure.
33-(3+4+1+19)=__ 33-3+4+1+19=__
2+13)—-(2+10+2)=__ (50-40)-(30-20-10)=__

4. Ckonbko pas BcTpeyaetcs undpa 7 B umcnax ot 700 go
8007 A ckornbko pas — umpa 67




IMABA 1. YPOK 6. TPEX3HAYHbIE YUC/A

1. 3anuwmnTe yncna B nopdaaKke Bo3pactaHnda m y6bIBaHI/IF|.

810 820 830 870 860 840 850

2. Hn poxaenus XacmuH, Kamunbel, CeBapbl 1 Xunonbl
— 1 mapta, 20 mapta, 17 masa un 20 vionsa. Kammna n Cesapa
poaunuck B oanH mecsu. KacmmH n CeBapa poamnucb B OauH
AeHb, HO B pasHble Mecsubl. Kto poauncsa 17 mas?

3. Bbluucnure.
50+40-(30+20+10) = (50 +40)-30+20+10 =
(831-5+21)+36-2= 39+(26-8-14)-8=

3. B kakom paspsage crnegyroLwmx ymucen 3anvcaHa undgpa 3?
301 437 303 330 333 783 834




MABA 1. YPOK 7. CYMMA PA3PHAOHbIX
CNATAEMbIX TPEX3HAYHOIO YNCNA

1. 3anuwunte Yncna B BUAE CyMMbl pa3psaHbIX criaraembix.
111 145 187 193 220 263 425

2. Hangute cymmy.
100+ 70 + 7; 200 + 80 + 5; 200 + 50; 900 + 80 + 4.

3. Bbiuncnure.
1x9x10-16+5= 10+ (4%x4+39)-38=
28+9x%x3—-(25+10) = 40+26+11—-(4-1)=

4. 3anonHuTe nycTble KNEeTKW.

124 )= [+ |+ 747 = [+l I+
324 /= [+ ]+ | 666 = [+ I+
524 )= [+ |+[ | a8 = [+l I+
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NMABA 1. YPOK 8-9. CYMMA PA3PAOHbIX
CNATAEMbIX TPEX3HAYHOIO YNCJIA

1. 3anuwmnTe ynucna u3 Tekcta B Buae CYMMbIl pa3pAOHbIX
cnaraemMblixXx.

Benukui cpegHeBekoBbIvi aHUMKNoneauct Aby ParxaH Myxammag noH
Axmapg bepyHu poguncsa 9 ceHTA6pa AeBATLCOT TpUALATh 4EBATONO roga B
apesHen ctonuue Xopesma Kote.

CornacHo ogHOMY M3 ero Hay4HblX TPy4oB, BO BpeMs npebbiBaHUSA
B Xope3aMe B [OeBATbCOT [OEBAHOCTbIX rogax OH caernan BaXHble
aCTpOHOMMYECKME HabnaeHs.

3arem OH oTnpaBwuncs B ApeBHUI ropoa Pan, a B 4eBATLCOT AEBSHOCTO
BOCbMOM rofly BepHyrca B [DKypapkaH, rae yuyuncs y Bpaya, actTpoHoma u
dunocoda Aby Caxm Nca Macuxusa. bepyHu Havan nucatb « Ocopyn-6akns
aHUN-KypyHUn-xonusay («MaMaTHUKM ApeBHUX HApPoAoB») B [XypokaHe u
3aBepLUNIT €0 B ThICSYHOM roay.

2. PykoBogutenb o00blMHO noknpgaetr oduc B 17:00.
MeHeoxepbl yxogaT ¢ paboTbl Yepes nontopa vaca. B kakoe
BpeMsI MEHEKEPbI NoKMaaT odomc?

3. B kakom paspsige Haxogutcsa undgpa 5?

105 155 587 555 115 251 501




MABA 1. YPOK 10. CYMMA PA3PAOHDbIX
CNATAEMbIX TPEX3HAYHOIO YNCNA

1. Hangute Hem3BeCTHbIe KOMIMOHEHTbI.

21+12|= =
8 2
X — 13| =
+
14
20
2. Hangmnte Hen3BeCTHbIE KOMMNOHEHTbI.
52— =27 _ —15=44 26-14=__
56—- =32 84—- =36 43 -17=__

3. 3anonHuTe Kpy>}odkn unudpamm ot 1 ao 6 (6es
MOBTOPEHUI) TaK, YTOObI CyMMa YMCEN Ha KaxOow
CTOPOHE Marn4eckoro TpeyronbHuka boina pasHa 11.

11



MABA1. YPOKTI.
CPABHEHUE TPEX3HAYHOIO YNCEN

1. Kakne paspsaabl uncen oguHakoBble? CpaBHUTE UX.

317 n 329 418 n 419 686 1 686 352 n 357

2. Pacnonoxute umcna 1, 2, 3,4, 5,6, 7, 8,9

Tak, 4ToObl cymmMa B cTonbuax n B cTpokax bbina
paBHa 15.

3. CpaBHuTe.

123( ) 223 | 650( ) 670 | 189( ) 187 | 555( 666 | 1000( ) 1000

245( ) 246 | 330()430 | 445( )as6 | 717( ) 727 | 981( ) 937

4. Hangnte Hen3BeCTHbIE KOMIMOHEHTbI.
2x2=_ b5x2= x2=12 5x =25

2x5=_ __ x5=40 __ x5=35 5x__ =50
7x10=__ 6x10= x10=40 3x__ =30




NMABA 1. YPOK 12.
CPABHEHUE TPEX3HAYHbIX YUCEN

1. CpaBHVITe OTMEeYEHHbIE YAUCI1a.

| | |
0 100 200 300 400 500 600 700 800
| |
| |
| |

4 116
AN EEEEn
0 407 ' 427 437 447 457 ' '
AN EEEEn
2. Boliuucnure.
5+7+9-1= 10+2x4x%x3=
3+5x2x%x6= 3-1-1+1=
9+5x4+10= 1%x4+10+9=

3. B Tpéx Awumkax nexat 42 kg osoulen. B nepsbix OBYX
BMecTe — 27 kg. Ckonbko kg oBoLler B NepBOM SALLMKE, €CIN BO
BTOPOM Ha 4 Kg MeHbLUe, YeM B TPETbEM?

13



MABA 1. YPOK 13. CBA3b MEXAY TbICAYAMMW,
COTHAMU, AECATKAMU U EANHULAMU

1. Bbiuucnure.

1. 65 2. 41 3. 63 4. 64
+31 +24 + 21 + 26
2. Pelwunte cygoky.
713 68 9 1 2
519 714 2 8
416 215 311 6 514 1 9
4 113 2 9 4 317 5 1
31117]15]9 5 7
9 115|3 1 3
812 3|64 9 112 7 6
2 8 913 7 8 9 4
1163 517 8 4 1
3. Hangute paspsigbl ymicen.
Yucna CoTHM OdecaTtku EpuHuubl
293
364
417
584
604
721
805
933

14




MABA 2. YPOK 1. METOAbIl CJTOXXEHUA YNCEJ]
B NMPEAEJTAX 1000

1. Hangnte Hen3BecTHblIE KOMMOHEHTDI.

1)980+__ =1000 2)__ +620=1000
3)__ +250=1000 4)310+__ =1000
5)__ +240=1000 6)__ +90=1000
7)570+__ =1000 8)89+__  =1000

2. Hangute 4ncno no obpasuy.

3. [locne Toro, kak cagoBHUK nocagun 37 CaXeHues,
ocTtanocb 63 caxeHua. CKOnbKo BCEro caxkeHueB O0SKeH Obin
nocaauTb CaJOBHUK?

15
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MABA 2. YPOK 2. METOA bl CJTOXXEHUA YACEN
B NMPEOEJIAX 1000

1. Beluucnure.
1) 70+650=__  2)80+910= __ 3)60+930=__

4)30+350=__  5)30+760=__ 6)70+790=__

2. Hangurte maccy nnogos.

Buwenb — 20 g ﬁ
Crme —?, Ha 90 g 6onbLue

a6nok — ?, Ha 100 g MeHbLue

3. 3anonHuTe nNycTble KNeTkn 1 caenanTe BbiBOL,.

2 8 16] [ 9
42 48 43

52 64 55(57] |61

72|74 65 77

4. CKOnbko nNNUTOK MOHago—
outca AOna  3anonHeHus OaHHOM
nnowankn? Hapucynrte B TeTpagu.




MABA 2. YPOK 3. METObl CJTOXXEHUA YANCEN
B NMPEAEJTAX 1000

1. Bbluucnure.

1)20+90+60+20=__ 2)40+70+70+50=__
3)90+10+30+90=__ 4)30+10+40+40=__
2. CpaBHurTe.

*:r%-.—r;
" e, 2
70 kg 130 kg

4. lpn nccnegosaHum 6onee 1000 BMOOB pacTeHUn Ha
Tepputopun YsbekucrtaHa 6bi510 yctaHoBrneHo, 4to 700 um3
HUX SABNAKOTCA JlekapcTBeHHbIMKW, a 120 ucnonb3yrTca Oons
NPUroTOBNEHNA NEKaPCTBEHHbIX CPEaCTB.

— CKONbKO BUAOB pacTeHUN He obnagatoT fnekapCTBEHHLIMA
cBoncTBamMmn?

— CKONnbKo BMAOOB JE€KApPCTBEHHbLIX PACTEHUA He MCNosib-
3yl0TCS OS5 MPUrOTOBEHUS NeKapcTB?

17
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MABA 2. YPOK 4. METO[bl CJTOXXEHUA YUCEN
B NMPEOEJIAX 1000

1. Beluucnure.
1)286+5=__ 2)748 +3=__ 3)994+2=__

4)366 +6=__ 5)597 +5=__ 6)491+3=__

2. Bbluucnure.

a) 16-5=__ 160-50=_
b) 8+23=__ 80+230=_
c) 34-6=__ - =
d) 7+19=__ - =
e) 4+47=__ + =
f) 53-9=_ - =
9)| 3+68=__ + =
h) 85+7=__ - =

3. 3an4oHok cobpan 16 rpnbos 1 9 MOopKoBok. Exnk cobpan
7 rpuooB., a A6nokK — Ha 4 MeHbLUe, YeM rpnbos. CKosbKo rpudos
cobpanu BmecTe 3a4yoHOK M Exunk? A KTO M3 HMX cobpan
bonbLue?




MABA 2. YPOK 5. METOA bl CJTOXXEHUA YANCEN
B NMPEOEJIAX 1000

1. Bbluucnure.
1)100+500=___  2)100+700=___  3)800+200=__

4)200+200=__ 5)500+300=__ 6)300+400=___

2. 3anonHute MyCTbl€ KITETKW.

a)

3. Pobusa wn Jlanno pabotaloT BOMIOHTEPaAMU B ropoae,
a B OyaHvne oHW pasgatoT neyeHbe.

a) Bo BTOpHMK Pobus pasgana 470 kopobok, a Jlanno — 290.

0) B cpeny Pobus pasgana 55 kopobok, a Jlanno — 43.

CKonbko KopoboK neyvyeHbs OAeBOYKM pasgann BO BTOPHUK
n B cpeay? A CKonbko pasganu kopobok Bcero?

19



MABA 2. YPOK 6. METO bl CTOXEHUNA YNCEJ]
B NMPEOEJIAX 1000

1. Bbiuucnure.

1. 805 2. 581 3. 646 4. 560
+ 170 + 10 + 203 + 307

2. Bblumcnute no obpasuy.

3+76+7=(3+7)+76=10+76=86
4+81+6=__  12+21+8=__  27+45+23=

38+46=(30+8)+(40+6)=(30+40)+(8+6)=70+14=70
+10+4=80+4=84

46+16=_ 75+27=_ 87 +18=_

3. Hangute Hen3BeCTHbIE KOMMOHEHTbI.

1) + 200 = 1000 2) +400 =700
3) + 400 = 1000 4) + 400 = 500
5) 700 + =900 6) + 100 = 1000

20



MABA 2. YPOK 7. METOAbl CJTOXXEHUA YNCEJ]
B NMPEAEJTAX 1000

1. Bbluucnure.

1. 545 2. 703 3. 623
+331 +155 + 13

4.

+ 411

2. Bolumcnute no obpasuy: 7 +5=12, 7-5=2.

A+(O=12

X/\:24

A-O=s

£ /\ =11

O~
O+

54

15

3. Bblpa3|/1Te MacCcCy XMBOTHbIX B YCITOBHbIX €OUHULIaX. [ns
J9TON0 BCTaBbTE B Ta6n|/1u,y COOTBETCTBYIOLLEE KOJINYECTBO

CNMBOIJIOB.

XuBOTHbIE

Macca (kQ)

BapaH (50 kg)

TeneHok (150 kg)

Jlowapgb (750)

A =50 kg

21



NMABA 2. YPOK 8-9. METObl CTOXXEHUA YNCEJ]
B NMPEOEJIAX 1000

1. Bbiuucnure.

1. 110 2. 64 3. 151 4. 221
451 482 149 342
+ 379 + 352 + 135 + 381

2. Hangute Tpu uncna, cymma Kotopblx 0yaet pasHa 990.

O
¢@b ¢@b
O
t@b t@b

3. B saHBape npegnpuatue wusrotosuno 184 komnnekra
ogoexabl, B dpespane — 291, a B mapte — 424. CKonbKO BCEro
ObINO N3roToBNEHO OaEXAbl?

4. Ha ntuuedepme 115 kyp, a netyxoB — Ha 89 6onbLue.
CKonbKo NeTyxoB 1 Kyp Bcero Ha ntuuedepme?




MABA 2. YPOK 10. METOA bl CJTOXXEHUA YACEJ]
B NMPEAEJTAX 1000

1. Hangute Hem3BeCTHbIe KOMIMOHEHTbI.
1)  =-3=77 2)56—-_ =48 3)44 - =37
4)38-9=__ 5 -—-6=4 6)24-8=

2. Kak nony4utb vncro 100, ncnonb3ysa nsatTb eguHuL?

3. Ckonbko KnnorpamMmmoB BECUT KaI'IyCTa?

|
MopkoBb —tt ~
' ' 156k
Kanycta | %
5k
baknaxaH ® - 7
|

4. 3anonHuTe nycTble KNeTKu.

791 [ ] ] 709 805 614
= - 12 — 200 ] — 204 — 503
680 493 600 103 [ ] [ ]
[ ] 579 [ ] 601 606 [ ]
— 46 ] — 101 ] — 503 — 500
60 469 300 501 [ ] 300

23



MABA 2. YPOK 1. METOAbl BbIMUTAHUA YUCET
B NMPEOEJIAX 1000

1. Hangute Hem3BeCTHbIe KOMMOHEHTbI.
359-6=__ 425-5=__ 341-6=__
723-2=_ 903-9=__ 712-8=__

2. Hananute Hen3BeCcTHbIe KOMIMOHEHTHI.

+27 -32 +46
70 -15 48 90

-10 —25 +29

3. PewwuTe 3agaun.

a) Annwep cobpan 346 abnok. lNocne Toro Kkak oH otaan
APYry HECKOMbKO ABSOK, y Hero octanochk eLe 9. CKonbko s6mnok
OH oTgan apyry?

6) Mpw BakumHaunm n3 567 aeten 61 NpuBUTbl 26. CKOMBbKO
aeTen ewe ocranocb BakUMHUpoOBaTbL?




MABA 2. YPOK 12. METOAbI BbIMUTAHUA YUCEN
B NMPEAEJTAX 1000

1. Hangute Hem3BeCTHbIe KOMIMOHEHTbI.

1) 329 — =239 2) 163 — =153
3) —80=774 4) — 40 = 367
5) 565 — = 525 6) 881 — = 841

2. Hangnte cootBecTBUS.

529 + 248 = =900+0

350 + 469 = = 346 + 654

136 + 864 = =769 +50

444 + 423 = = 666 + 111

A
HHHHH

(o =)= =)

() o) (= (=)&)

450 + 450 = =828 +39

3. PewwuTe 3apgauu:

a) B dpectnsane npuHanun yvyactme 948 peteun, na Hmux 500
ManbyYnkoB. CKOSbKO AEeBOYEK NPUHANM y4acTue B oectmBane?

6) B kop3auHy BmellaeTca 55 anenbcnHoB. B marasunHe 650
anenbcuMHOB. CKOMbKO aneribCMHOB HE MOMECTUINOCH B KOP3UHY?

25



MABA 2. YPOK 13. METOA bl BbIMUTAHUA YUCET
B NMPEOEJIAX 1000

1. Bbiuucnure.

993-100= 385-100=
784 -500= 923-700=
856 — 100 = 889 -500=

2. Hangnte Hen3BeCTHbIE KOMMOHEHTbI.

& 4 25 =50 O |+ 14 =113

+ + = +
LI+ __I=10 [ J+[__J=101
30 30 110 104
5 40 -[  ]=25 87 - ]=69
J-C_1=30 J-[_1=66
5 10 7 4

3. Onsa nowwuBa cnoptMBHOM {OOPMbl AOf9 B3POCSbIX
pacxogyetcsa 350 cm TKaHu, a 4na 4eTCKOM CnopTUBHOM POpPMBbI
— Ha 120 cm mMeHbLle. Ha ckonbko borblie pacxogyeTcs TKaHu
Ha [Be CnopTuBHbIE POPMbI 41151 B3POCIIbIX, YEM Ha TPU AeTCKue
CNOpPTUBHbLIE (POPMbI?




NMABA 2. YPOK 14. METOAbl BbIMUTAHUA YUCET
B NMPEAEJTAX 1000

1. Bbluucnure.

1. 477 2. 677 3. 749 4. 575
— 110 — 310 — 41 — 432

2. Nomornte measeato gobparbcsa 4o gomMa.

- 584 727 364
<4 Lo 68775 _ 146 + 204 4 (=125
2 A + 143

\lly \ly, s [

o EA !ﬂ’nﬂ [[((({n .

.

M,\\])
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MABA 2. YPOK 15. METOAbIl BbIMUTAHUA YUCETN
B NMPEOEJIAX 1000

1. Bbiuucnure.

1. 400 2. 900 3. 900 4. 500
=32 =72 — 701 — 285

2. Hangnte Hen3BeCTHbIE KOMMOHEHTbI.

1. 701 2. [ ] 3 [_] 4 709 5 805

L ] -_12  -200 [  -204
680 493 600 103 [ ]

6. [ ] 7. 509 8. [ ] 9. 601 10. 606
- 12 -] — 101 -] — 503
493 469 300 501 L]

3. CocTtaBbTe nNpuUMEPbLI Ha CrOXEHWE W BblYUTaAHUE,
pesynbraThl KOTOPbIX paBHbl 500 1 650, n pelwnTe nXx.

28



MABA 2. YPOK 16. METOA bl BbIMUTAHUA HNCEJ]
B NMPEAEJTAX 1000

1. 3anonHute Tabnuuy.

a 123 | 234 | 345 | 456 | 567 | 178 | 189 | 199

1000 — a

2. 3a Hepgento B npoaykToBbln MarasuH npmeesnu 380 kg
dpykToB, 200 kg oBowen n 295 kg cnagocten. Onpenenurte
oOLLy0 Maccy Bcex NPOAaHHbIX MPOOYKTOB, €Cnu M3BECTHO,
4YTO K KOHUY Heaenu octanock 13 kg dpykTos, 27 kg oBoLlen n
54 kg cnapgocten. Ha ckornbKo BeC NpoLaHHbIX TOBAPOB MEHbLLE
Beca TOBapoOB, NPUBE3EHHbLIX B Ha4ane Heaenm?

3. BctaBbTe B NYCTbl€ KIETKN YNCI1a U3 KPACHbIX KPY>XO4YKOB
Tak, 4TOObI paBeHCTBO MOJNy4YUIioCb BEPHbIM. Ckonbko
Bblpa)KeHl/Iﬂ MO>XHO COCTaBUTbL?

-+ = 178 I+ - [ = 90
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MABA 2. YPOK 17. METOA bl BbIMUTAHUA HNCES
B NMPEOEJIAX 1000

1. Hangute nponyLlieHHble Yucna.

[B50]O G709 [1®[Ea]Gkse] [ ®[E]G&Mo]
233O 1GBe] [ 1®EIOB74] [ ]®E @47

2. Ha nepBou nosnke KHMKHOro wkadpa 145 KkHur, Ha BTOpOK 1
Tpetben — no 120. CKonbKO BCEro KHUI Ha nonkax? Ha ckonbko
KHUI Ha NepBoW nosike bornblle, Yem Ha TPETbEN?

3. BcTtaBbTe B nycThle KIETKM Yncna U3 KPacHbIX KPYXXOYKOB
Tak, 4TOObl paBEeHCTBO MOMAyYUsiocb BepHbIM. CKOMbKO
BbIpa@>X€HNN MOXXHO COCTaBUTb?

THH BE I+ B - [ = 20




MABA 2. YPOK 18. SA0AYUN HA CITOXEHUE

1. Hangute HensBecTHOE.

313 [136 1012 14 (112 L1501
+[12[] +41[] +[14 6 + 83 +12[] +4[19

738 o[]8 6 4[] 4[19 958 769

2. Yt0o6bl HaAnonHUTL GaccenH B CMOPTKOMMNEKCE, B HEro
CHavana 3anunn 250 NMTPoB BOAbI, @ NOTOM €LLE CTOSbKO Xe.
[Mocne atoro GaccerH Obin 3anofnHeH HanonoBUHY. CKOSbKO

NNTPOB BOAbl HYXHO, 4TOBbLI HaccerH O6bls1 NOMHOCTBbIO Ha-
MOSHEeH?

3. YpaBHOBeCLTE BECHI.

A=200 =
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MABA 2. YPOK 19. SAOAYUN HA BbIMUTAHUE

1. Bbiuucnure.

198 972 836 580
74 | 116 [ 241 | [ 661 | 222 | | 120

2. [Ixacyp n [xamwumg yy4atcsa B OOHOM Kracce u BMecTe
XogaT B wkony. Ecnu ot goma [xacypa go goma [xamwunaa
340 m, a ot goma [xamwumaa 4o wkosbl 260 m, To YeMy paBHO
paccTtoaHne oT goma [xacypa 4o LKOosbI?

3. BcTaBbTe HyXHble 4ucna Tak, YToObl paBeHCTBO Obino
BEPHbIM.

1)416 +532 = ...... +416 = ...... 2) ...... — 300 =600
3)304 + ...... =408 +304 = ...... 4)432-432 = ......
5) 247 + (123 +51) = ...... +123)+51=......
6) 768 — ...... =0

4. Boluncnure.
227 -13=___ 721 -328=__ 954 - 563 =__
732-145=_ 447 -35=__ 639-390=__

460-272= 588 — 197 = 823 -623=_




MABA 2. YPOK 20. NMPOAOJIXXEHUE
NMOCNEAOBATEJ/IbHOCTU YUCEJT N DUTYP

1. Y kaxgoro ns 10 geten, CToAWMX B psAY, €CTb KapTOYKM
c uncnamu. B pykax nepBoro pebEHka KapToyka C 4YMCNoM
20, B pykax BToporo — 40, B pykax TpeTbero — 60. Ecnu
nocnefoBaTenbHOCTb YMCesT 3ajaHa B TakOM nopsagke, Yemy
paBHa CymMMa 4ucesl Ha KapToykax geTen Ha HEeYETHbIX Mec-
Tax?

2. 3anonHuTte MyCTble KITETKN B NocrieaoBaTesibHOCTU YUCeET.
6, 7, 10, 15, 22, 31, 42, []
79, [, 63, 55, 47, 39, []
7, 8, 10, 13, 17, 22, 28, []
1, 2, 4, 7, 11, ]

3. 3anonHute no obpasuy.

L
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MABA 2. YPOK 21. MPOAOOJIXXEHUE
NOCNEAOBATE/IbHOCTU YUCEJT1 N DUTYP

1. 3aBepLinTe y30p, 3aKpacuB KINETKHU.

2. MNpopomkute nocnegoBaTeribHOCTb YNCen.
31, 36,41,46, ..., ..., .... 8, 32,40, 48, 56, ...,

9,18,27,36,45, ..., ..., .... 15,18,21,24, ..., ..., ....

3. MpoagomkunTe nocrnegoBaTenbHOCTb PUryp.

AR ©
U0 _

AZCYEX
5FF7H 9




NMABA 3. YPOK 1. YMHOXEHUE OBY3HAYHbIX
YNCENT HA OAHO3HAYHOE

1. Bbluucnure.

1. 5§52 2. 38 3. 58
X 6 x 2 x 8
[ ] [ ] [ ]

4. 26 S. 43 3. 80
x 3 x 7 x 3

1
1
1

2. Hangnte HensBecTHOE.

M= 20 O

’

@+ @-
oV

o
M <M. = 102 O = 104
++g= v+ X = 29
g+@x@= X + = 28
B+ Q3= @V =

3. Ina oseneHeHus y4yacTka B napke nocagunun 8 psgos
AeKopaTMBHbIX pacTeHun. B kKaxgom pagy  Bbicagunu
6 nepesbeB, 15 kyctoB 1 10 uBeToB. CKOSbKO BCEro pacTeHumn
BbICaXXEHO Ha yyacTke?
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MABA 3. YPOK 2. YMHOXEHUE ABY3HAYHbIX
YNCE/T HA OAHO3HAYHOE

1. Bbiuucnure.

4x =32 ~_x10=100 11x =44
7x =35 1M1 x10=__ 11 x =99

2. Hangute HensBecTHoOe.

®®-: -

C"@z 2 & ~

D ®=7 g~

&:P-2 -

P = H~_ -3

3. B cybboty B 6UONMOTEKY npuwnun 89 yuTtaTtenen.
B BbIXOOHOW OEHb — BOCKpeCeHbe — KOSIMYECTBO 4mTaTenemn
yBenuuunocb B 2 pasa. CKONbKO BCEro 4utatenen npuinm
B 6Gubnuoteky B cy660Ty 1 BOCKpeceHbe?




NMABA 3. YPOK 3. YMHOXEHUE OBY3HAYHDbIX
YNCENT HA OAHO3HAYHOE

1. Bbluucnure.

5x13=__ 7%x31= 7x33=__ 8x55=__
8§x84=_ 6 x 63 = 8x31=_  5x90=__

2. Hangnte HensBecTHOE.

NN B

3. CKOnbKO BCEro CMapTgPOHOB U KHUT?

2
—  CmapTdOHbI KHUTN -

I 84 | < 6onbLue B 6 pa3s |
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MABA 3. YPOK 4. YMHOXEHUE ABY3HA4YHbIX
YNCE/T HA OAHO3HAYHOE

1. Bbiuucnute .

1. 74 2. 57 3. 61
X 4 X 6 x 5
] ] ]

4. 28 5. 27 6. 63
x 2 x 1 x 2
] ] ]

2. Hanaute HensBecTHoOe.

BN B

3. 3anonHute Kpyru, Bolbnpasa nogxoasiume ymcna.

2,4,6,8,10,12, 14, 16, 18, 20 6,9, 12, 15,18, 21, 24, 27, 30



NMABA 3. YPOK 5. YMHOXEHUE ABY3HAYHbIX
YNCE/T HA OAHO3HAYHOE

1. Bbluucnure.
2 x =100 2 % =80 x 80 =160
2 % =140 x 60=120 x 50=100

2. Hangnte HensBecTHOE.

A-A-¢ W xI=28  Ofg x{fe=1
A @®-10 HxV=2¢4 8. xE =3
@®-0-5 V-H-=5 &l x £ =30
O=<@=27 BPxMN-=10 ) x e = 20

®x=63 M= =80 was xS =12

3. Bbiuncnute no obpasuy.
5x 28 5x 38 24 x5 17 x 5
PN

20 8
x5¢ x5¢
100 40
100 +40 =140

39



40

NMABA 3. YPOK 6. YMHOXEHUWE ABY3HA4YHbIX
YNCE/T HA OAHO3HAYHOE

1. Beluucnure.
1. 76 2. 9

8 3. 21
X 6 x 5 x 3
] ] [ ]
4. 69 5. 19 6. 77
x 6 x 8 x 2
] ] ]

2. Hangmnte HensBecCTHoe.

BN B

3. B dhepmepckom xosamctee ogHow kopose fatoT 25 kg
cunoca B cyTkn. CKkosnbko kg curoca gatot 8 koposam?




IMABA 3. YPOK 7. YMHOXXEHUE TPEX3HAYHbIX
YNCEJ/1 HA OAHO3HAYHOE

1. BeinonHute gencteuda no obpasuy. K kakomy BbiBOAY Bbl
npULLINN?

x + 6b6x6=__ 77x6=___ 88x6=___
~
22x6=132 33x6=__ 44 x6=__ 55x6=__

2. Bblumcnure.

8 x 100 = 4 x 200 = 5x 200 =
6 x 100 = 6 x 150 = 9x100 =
2 x 400 = 5 x 150 = 5x100=__

3. Y Bcex kBapTup 9-aTaxxHOro gomMma ogmMHakoBas niaHUpoB-
ka. CKonbko ABepen U OKOoH noHagobunocb ona 27 keaptup,
eCcrnn onga KaXkaom KBapTupbl UCNOSb30Baroch Mo YeTbipe ABepu
N WECTb OKOH?

4. Onpe,u,enMTe 3aKOHOMEPHOCTb, HangnTe HEN3BECTHOE.

7 9 5 6
X o X X
6 9 3 2
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IMABA 3. YPOK 8. YMHOXXEHUE TPEX3HAYHbIX
YNCE/T HA OAHO3HAYHOE

1. Beluucnure.
8 x 104 = 8 x 101 = 6x104=__
2 x 104 = 7 x 102 = 6x103=___

2. BoinonHute genctena no obpasuy. K kakoMmy BbiBOAY Bbl
NPULLSIN?

X + 15x11=__ 16x11=_
7 Y ) _ _
12x11=132 x1=__ 13x=____

- Ux1=_ 14x11=__

3. B uBetoyHOM MarasuHe npogasel genan 12 OyketoB
B eHb, a 8 U3 HMX Npodasan. Tak npoaormKkanocb B TedeHune
10 gHen. CKonbko BykeToB BCEro caenan npogasel, U CKOMbKO
npogan? Ckonbko 6ykeToB OoCcTanocb?
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IMABA 3. YPOK 9. YMHOXEHUE TPEX3HAYHDbIX
YUNCE/T1 HA OAHO3HAYHOE
1. Bbluucnure.

343 264 313 216
X 1 X 3 x 2 X 2

2. BoinonHute gencteusa no obpasuy. K kakomy BbiBOOY Bbl
npULLINn?

§ 99 x1=__ 99 x5=_
9@=198 99x3=____ 9x6=__
o 99 x4=_ 99 x7=__

9 x8=_ 99 x 9 =

3. Ha mono4Hom npeanpuatum «[bixaHne paccBeTa» 3a
OOMH OeHb nepepabatbiBaetcs 250 nutpoB mMonoka. CKombko
NUTPOB MOJIOKa nepepabaTtbiBaeTcs 3a YeTblipe AHA?
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MABA 3. YPOK 10. YMHOXXEHUE TPEX3HAYHbIX
YNCE/T HA OAHO3HAYHOE

1. Bbiuucnure.

134x2=__ M2x4=__ 320x3=_
301x2=_ 134x2=__ 320x3=_
131x3=__ 202x2=_

2. Hangunte Hen3BecTHoOe.

3(2]=]7 g|s|743
5 [4(=1]23 216320
7 16|=147 g8l4al9|4s4
9181=179 62527
10l9]=]~

3. CnoHcopbl nepepanu nogapku OETCKOMY cafy Ha
440 wmect. CKONbKO MNOAapKOB TMPUHECNN CMNOHCOPbI, ecnu
Kaxkabl pebEHoK nonyyumn no gsa nogapka?

4. 3anonHuTe NycTble MecTa.

8x10=80, 3HaunTt 8 x 11=___ .
12%x10=120,3HaumT 12 x 11 =__ .
8x50=400,3HaunT 8 x51=__
143 x 10 =120, 3HaunT 143 x 9=



MABA 3. YPOK 11. YMHOXXEHUE TPEX3HAYHbIX
YNCEN HA OAHO3HAYHOE

1. Bbluucnure.

237 x4=___ 145x6=___ 142x7=___
126 x3= 235x4=_ 435x2=
408x2= 157 x 5=

2. CoeanHuTe Ha pucyHke aca, b cb u La ]
C C C Takum obpa3om, 4Tobbl coeguHstoLLme E
MMHUM He nepeceKanucb 1 He BbIXoaunu 3a 5] —
npeaens! KBagpara.

[ c]

3. B ropoackom aTtane KoHkypca «HOHbIM uuTaTenb»
npuHmMmatot ydactme 102 wkosnbHble KoMmaHabl. CKONbKO BCEro
YYEHMKOB y4acTBYeT B KOHKypCe, eCrin B Kax[oW KOMaHae Mo
6 yernoBek?

4. BepHo nn?

100 30 / 200 10 7
2x137 = 137 x2 =
217 x4 = 4 x 217 =

45
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MABA 3. YPOK 12. YMHOXEHMUE TPEX3HAYHbIX
YNCENM HA OOHO3HAYHOE

1. Beluucnure.
220x4=__ 303x3=___ M2x4=__
301 x2=__ 333x3=_ 256 x2=_

2. B kakon nocneposaTenbHOCTU NexaTt 8 NMUCTOB LIBETHOW
bymarn?

3. vnwopg gBa pasa B Hepento nocewaet crnopt3an. OH
npoberaet ot Agoma go crnopt3ana 210 m. CKonbko BCEro MeTpoB
OH npoberaeT 3a Hegent?




MABA 3. YPOK 13. AEJIEHUE ABY3HA4YHDbIX
YNCEJ/1 HA OOHO3HAYHOE

1. Bbluucnure.

24+8=__ 32+4=__ 50+5=_
72+9= 63 +7 = 20 + 4 =
18+9= 22+2= 45 + 5 =

2. Bbluncnvte no obpasuy.

(%,
48+ 4= 45+3=
. ‘ 60+4=__ 72+4=
(80 + 4) + (16 + 4)
20 + 4 = 24
96 +4=24

72+6= 96 + 8

3. A sagyman umcno. CnepBa A yMEHbLUMS 3TO YMCIIO
B 2 pa3a, a 3atemM ewlé B 2 pasa. [locne Toro, Kak 9 yMeHbLUUN
NoNy4YeHHoe Yncro eLle B 4 pasa, Nony4mnoch Yncno 5. Kakoe
yucno s 3agyman?

47



48

NMABA 3. YPOK 14. AENTEHUE ABY3HA4YHbIX
YNCE/T HA OAHO3HAYHOE

1. Hangute Hem3BeCTHbIe KOMMOHEHTbI.

32+__ =4 44 +2=__
___*9=95 64+8=__
2+8=__ 44 +4 =
__+1=38 6+_ =1

2. Onpegenue 3aKOHOMEPHOCTb, HaNAUTE HEM3BECTHOE.

1 1 2 4
/\ 5/\6 3/\5 2/\3
/ 10 \ / 7\ / 7\ / 7\
5—2—3 3—4—2 6—1—4 6—1—5

3. YTt0obblI NpUroToBMUTL 72 CamcCbl, NOBap pasxuran nedvb
4 pasa. CKOnbKO camcCbl OH 3arnekar B neyu 3a oguH pas?

4. Bbluncnure.

28 +4 = 76 = 4 = 02 +4 =
88 + 8 = 93+ 3= 96 + 8 =
91 +7 = 84 +7= 99 +9 =



MABA 3. YPOK 15. AEJTEHUE ABY3HA4YHbIX
YNCEJ/1 HA OOHO3HAYHOE

1. 3anonHuTe nNycTble KNeTKN 1 BblYncnuTe.

>
>
>

- X X

EEEE
I
HRER

[ ]
[ ]
D

2. 3anonHute MyCTbl€ KITETKU.

3. B qytbonbHOM knybe B TPEX rpynnax 3aHMMaroTcH
90 yyeHunkoB. CKOMbKO YY4EHUKOB 3aHMMAETCS B KaXXO0ow rpynne?

49
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MABA 3. YPOK 16. AEJIEHUE OBY3HAYHDbIX
YNCENT HA OAHO3HAYHOE

1. Hangnte Hem3BeCTHbIE KOMMOHEHTHI.

56+__ =8 __+2=6 __+5=9 30+3=__
0+7=___ 36+ =12 +6=7 24+8=_

2. OnpegenvTte 3aKOHOMEPHOCTb WM HanauTe criedyolme
yucna.

080000V 00e
© HIANE B OVNO D/

7T=9=113315=1733213

3. B cagy cobpanun 42 kg BuwHu n 66 kg s6nok. Ckonbko
ALWMKOB HY)XHO AONns Kaporo Buaa OPYKTOB, €Crv BULLHMK
ynakoBaHbl B SLWMKKM Mo 2 kg, a a6nokn — no 6 kg?

4. 96 y4yeHukoB n3 3 «A», 3 «b» n 3 «[l» knaccos NOPOBHY
paccenucb B 3 aBTobyca, 4ToObl foexaTb A0 My3es nNpupoabl.
CKOSbKO YYEHUKOB B Kakgom aBTobyce?




MABA 3. YPOK 17. AEJIEHUE ABY3HAYHbIX
YNCEJ/1 HA OAHO3HAYHOE

1. Hangute Hem3BeCTHbIE KOMMOHEHTHI.
20 =4 ___+1=10 ____+5=5 16+ =2
66+2=__ B4+ =9 5H0+_ =10 44+4=__

2. Hangute Bbixog 13 nabupuHTOB.

TS
N e
| '|r| l—l ‘L | ‘_I_'

3. BecHoun Ha wkonbHOM aBope Bbicaaunv 80 KycToB poO3.
CKOSbKO KYCTOB B KaXOoOM psdy, ecnu paccagy Bblicagunu
B 10 pspoB?
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NMABA 3. YPOK 18. AEJIEHUE ABY3HAYHbIX
YNCE/T HA OAHO3HAYHOE

1. Hangnte Hem3BeCTHbIE KOMMOHEHTHI.
35+5= +5=10 __+T7T=5 __+2=5
88+8=__ 9+ =9 _ +2=9 14+ =2

2. npO,EI,OJ'I)KI/ITe nocneagoBaTesibHOCTD.

a. 3Z 4Y 59X 6w 1A% 8U ?
b. 7 12 11 16 15 20 19 ?

2 3 4 2 1 3 4 2

3. MacTep-peMecrieHHVK 3a Hegernto U3rotosun 18 yanHMKoB
n 96 nmnan. CKonbkO YarHMKOB M CKONbKO Mnan OH cMacTepwn,
ecnu paboTan Kaxabl AeHb, KPOMEe BOCKPECEHbA?




FMABA 3. YPOK 19. OENTIEHUE TPEX3HAYHbIX YNCEN

HA OAHO3HAYHOE
1. Buiuncnure.
600 +4=__ 400 +5=__ 300+3=___
400 +4=__ 800+4=__ 600 +6=__

2. B ropoackon wkone yyatcs 960 y4eHUKOB, a B CESIbCKOW
— B Tpu pasa MeHblle. CKOMNbKO YYEHNKOB YYUTCSH B CESTbCKOW
lWKone? Ha CKOMbKO MX MEHbLUEe, YeM YYEHUKOB FOPOLACKOW
LLIKOSbI?

3. Pacnonoxute uncna ot 1 go 10 takum obpasom, 4ToObI
cymma 6bina pasHa 30.
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IMABA 3. YPOK 20. OENTEHUE TPEX3HAYHbIX
YNCE/T HA OAHO3HAYHOE

1. Boluucnure.
672+4=__ 981 +9 = 668+4=__
546 + 6 = 180+ 5= 996 +3=__

2. Pewinte 3apgayn.

a) B marasuHe npoganu 285 TeTpanen B KNeTKy, a TeTpaaen
B NIMHENKY — B 3 pa3a MeHbLue. CKonbKO Bcero teTpagemn obino
npoaaHo?

6) Wpoga npoumtana 3 KHUrn — Bcero 894 cTpaHuubl.
B nepeon kHure 360 cTpaHuu, BTOpasi Ha 66 CTpaHuL, MeHbLLUE.
CKOnbKO CTpaHuL, B TPETbEN KHUME?

3. Hangute Bng ceepxy Kaxaoown urypsl.

e - e o o
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IMABA 3. YPOK 21. AENEHUE TPEX3HAYHbIX YACE
HA OOAHO3HAYHOE

1. Boliuncnnte no obpasuy.
102+6=[17] 120+8=[ | M7=+9=[ | 154+7=[ ]
(60]n[42)  (8olu[40) (Iw[]D (CInul[D
[olwlz]  [dw[ 1 [Cdw[ ] [Iw[]

2. B katywke 6bina npoBonoka gnvHon 846 m. YToObl
caenatb 3abop, NPOBOMOKY pasdenuin Ha TpU paBHble YacTu
N NCNONb30Banu ogHy M3 HUX. Ha CkonbKo METPOB OCTaBLUAACH
NpOoBOSioKa ANNHHEE UCMNONb30BaHHON?

w
I

anauTe Ymcna, COOTBETCTBYIOLLME NPUIOXKEHNSM.

I
—_—
N

21

+
+
+
+

+

2999
9009

1
N

I
N
oo

2

+
1
=~
+

9900

+

9990
o 299

0990!
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MABA 3. YPOK 22. OEJIEHUE TPEX3HAYHbIX YUCEN

HA OQHO3HAYHOE
1. Buiuncnure.
852+6=__ 438+6=__ 464 +4=_
834 +6=__ 752+8=__ 72+4=__

2. lNpopaseu npogan 754 m TkaHW. ATnacHoW TKaHu ObIno
B 2 pa3a MeHblUe, YeM BCEN TKaHW, a LIENKOBOW — MEHbLUE
atnacHoun Ha 98 m. OcTtanbHas TkaHb — cuTel,. CKOnbKo METPOB
cuTua Obino npogaHo?

3. 3anonHute NyCTbl€ KITETKW.

3|+ +13|=19 9| - + 7
+ + + X — +

x| 1|+ (21| =126 x|5]|— 27
- + — + +
O|+|0]|+ =120 + - 2
- - - 62 0 12
8 18 4




MABA 3. YPOK 23. OEJIEHUE TPEX3HAYHbIX YUCEN
HA OOAHO3HAYHOE

1. 3anonHuTe NycTble KNeTKu.

224 +8=[ | 351+9=[ | 308+7=[_]
() CIn[D CIn[D
[ [ ] [ In[ ] [ In[]

2. B marasuH npuseanu 324 kg Myku, ynakoBaHHOM B NakeThbl
no 2 kg. CkonbKo NakeToB MyK/ NPpUBE3NN B MarasuH?

3. Kakoe uucno Crp4aTaHoO nog BonpocUTeribHOM 3HaKoM?

4|18 |24 71512
3|16 (18 8 |67 3
5 (10| ? 51?15

4. Bbluncnure.

434 ‘7 395 ‘5 249 ‘3 329 ‘7
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Bce yuyebHukn Y3bekucraHa Ha cante UZEDU.ONLINE

IMABA 3. YPOK 24. OEJIEHUE TPEX3HAYHbIX
YNCENT HA OOHO3HAYHOE

1. Beluncnute no obpasuy. Kakon BbiBOg MOXHO caenaTb?

180 + 5 =36 ) 175+5=35 D

180 x 2 =(36 175 x 2 =(35
165+5 = 140+5=
245 = 5 = 370+5=

2. Kakoe yTBepxaeHne BepHO?
[ ] [ ] [ ] [ ]
7 -. 7 -.
1M9+7= 728 +7 =

749 +7 = 7028 + 7 =

3. [locTponTe npaBUNbHOE BbIPaXeHWe, UCNosib3ys
3agaHHble vncna.

(4 24 54 66 (2510 14 16 18 21 29 |
[(J+[]=#6 (<=9
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MABA 3. YPOK 25. SAJAYN HA YMHOXEHUE U

OENEHUE
1. Bbluucnure.
426 175 276 276 416 114
X 2 X 5 X 3 X 2 X 2 X 6
L L | L L |

2. Bbinonuute gencresus.
32+19+1x10-(16+4)=__
38+20-27-14+(33x3)=__
33+3x(7T+MM)x7x1=__
18+32+6+29+(39%x4)=__
7x4x(5+15+10)+30=__
(86+2x5x4-40)-4=__

3. B 6onbHuue 9 Bpaden, 108 meacectép n 26 otaeneHumn.
B kaxkgom otaeneHumn 16 koek. CKonbKo BCero Koek B 6onbHuLe?
CKonbKo MeacecTeép NpMXoANTCA Ha 0QHOro Bpaya?
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MABA 3. YPOK 26. SAJAYUN HA YMHOXXEHUE U
AOEJIEHUE

1. Boluucnure.
434 |7 395 |5 249 |3 329 |7

2. BbinonHute gencreus.
9-2+5-2+1)x5=

17-2+(26+29%x1)-10=_____
4x8)x10+40-26x9=___
36+@4+30)x6x3-7=__
39+13+2x(8+23-22)=

3. Beluncnnte no obpasuy.
Obpaszen: 3 x23=(3x20)+(3x3)=60+9=69

6x46=_ _  6x26=___  9x23= 6x39=

4. B wkone 12 knaccoB n 30 yuutenen. B kaxgom knacce
no 35 yyeHukoB. CKOMNbKO BCEro y4eHUKOB B LLKorie? CKOMbKo
YYEHUKOB MPUXOOUTCS Ha KaxXdoro ydYuTens, ecrnn yYeHUKu
pacnpegeneHbl MOPOBHY MeXay yuntensamm?




MABA 3. YPOK 27. TPOBEPKA YMHOXEHUA U

OEJTEHUA

1. BeinonHute gencraus.
1x8+25x10-3+23=__
7x(1+39-40)+10+8=__
1x4+12x8+(2x3)=__
15+34+(7x7)x4-6=
(27+5)+32+9x10x1=__
(18+27)+5x3+1-10=__

2. BbinonHute gencreus.

>

X

m[ululn
OO0
OB

X
N
(@)
(0]

m[ululn
OO0
OB

Vil

X

OO0
OO0
a0

>

L

X

HEHOL
000

5
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NMABA 3. YPOK 28. TPOBEPKA YMHOXEHUA U

AOEJTEHUA

1. 3anonHuTe NycTble KNeTKu.

[ x[]=] ==
[ I=[]=[_] ==
0-0-0  O0-0-0
0-0-0 000
/N
[ I=[]=[_] []=x[=[_]
[ =[]=[1] ==
0-0-0  O-0-0
0-0-0  0-0-0
2. Boluncnure.
9+117)+9=__ (665-25)+10 =
(149x5)-38=___ (32x8)+4 =
78+ (72+6) = (26 +9)x20 =
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MABA 3. YPOK 29. AEJTEHUE C OCTATKOM

1. BoinonHuTe genexHne u 3anonHuTe NyCTbl€ KITETKU.

72 ’L nerumoe = () 92 ’87 nenmmoe = ()
nermtens = () nermtens =)

vactHoe = () vactHoe = ()
ocratok=(__ ) ocratok=(__ )

80 }8— nermmoe =) # }47 nermmoe = ()
pervtens = () nermtens = ()

yactHoe = () yactHoe = ()
ocratok=(__ ) ocratok=(__ )

2. 968 L 6GeHsnHa pasnunu B 5 0akoB oAMHAKOBOM
BMecTUMOCTU. CKOnMbko nNUTPoB 6eH3nHa B Kaxagom Oake?
CKonbKo NNMTPOB TOMMMBa ocTanocb?

3. Hanaute octaTtok.
24 +5= (oct. ) 54 +7= (oct. ) 19+3= (ocT. )
44 + 5= (oct. ) 46 +7 = (oct. ) 74+9= (ocT. )
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MABA 3. YPOK 30. AEJIEHUE C OCTATKOM
1. BbINOSHUTE AEreHUe 1 3anofHUTE NyCTble KIETKW.
48 }37 nermmoe =) 93 }47 nenmmoe = ()
pervrens = () pervtens = ()
yactHoe = () yactHoe = ()
octatok=(_ ) octatok=(_ )

64 }57 nenmmoe =) 28 }27 nenmmoe = ()
nermrtens = () permrtens = ()

yactHoe = () yactHoe = ()

ocratok =) ocratok =)

2. B knure 314 ctpaHuy. Camépa uuTana OAUHaAKOBOE
KONMMUYeCTBO CTpaHUL B AeHb B TedeHne 9 aHen. CKOMNbKO CTpaHuL,
OHa npo4ynTana? CKonbKo CTpaHUL, eLLé HY>XHO NpoynTaTb?

3. HanguTte ocrtaTok.
29+3=__ (oct. ) 24+7=__ (ocT. ) 37+6=__ (OCT. )
64+9=__ (oct._ ) 58+10=__ (ocT. ) 29+9=__ (ocT. )



NMABA 3. YPOK 31. AEJIEHUE C OCTATKOM

1. Hangute Hem3BeCTHbIE KOMIMOHEHTHI.
105 [ ] 368 |3 964 |5 [ ]l9 [ ]l10
N V| L | e ' 2 T
0 2 4 0 6

2. Bce yyeHuku 3 knacca OOMmKHbI MPOUTU TECT NO MaTeMaTuKe
Ha CBOEM KoMnbloTepe. Becero 23 Bonpoca, 1 Ha Kaxkabli BONpOC
0TBEOEHO 2 MUHYTHI.

1) Ckonbko BpemeHn [xacyp notpatun Ha 23 sornpoca?

2) 3a kaxabl npaBunbHbIA OTBET gaétca 4 6anna. Ha 9
BonpocoB [xacyp oTBeTUn HenpasuribHO. CKoOMbko 6Gannos OH
Habpan?

3. lNocTponTe BbipaxxeHne no obpasdy.

- T\ (A oo < -

@, 0S| |,

@@ 0v e )| @
2)

14 +|3/= 4 (oCT.

CHEEY. G| [ENE
YO EHE)

7

7

65



66

MABA 4. YPOK 1. MOHATUE O APOBAX

1. Packpacbkte yacTtn douryp B COOTBETCTBUN C APOBAMM.

040 o ek
-2 K 4 ~ 5

2. [1ns kaxxgon ourypbl 3anuwimte pobb, COOTBETCTBYHOLLLYIO
3aKpallEeHHOM YacTu.

, Loslecl==K K Minbi-s

3. Packpacbte dourypbl B COOTBETCTBUM C ApobAMY .

9.4.9.5.10: 5

AR D HEH A F

4. HannwwuTe BCe Tpé€x3HayHble Yncna, ucnonbsys umdpsl 0,
1, 2, 5, N CpaBHUTE UX.

5. MNpountanTte agpobun. 3anmunTe YNCnINTENb U 3HaMeHaTerb.

®|o | u1|w

—
—

L%
]
@

RN
N




NMABA 4. YPOK 2. MOHATUE O APOBAX

1. Packpacbkte yactn douryp B COOTBETCTBUM C ApOBAMM.

y - 1
2. BblbepuTe 4ncnoBom fiy4, COOTBETCTBYOLNI Apodu EX

N

o+
[

N
o+
—

A\

N

o+
[

3. 3anuwmnte gpobu crioBamu:

Nw
) EN
oo
INJEN

8

4. N306pasnte gpobun Ha YNCOBOM Nyye: % 10’ %
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NMABA 4. YPOK 3. MOHATUE O APOBAX

1. ns kaxgon covrypsl sanuwmnte opobb, COOTBETCTBYIOLLYIO
3aKpalleHHOM YacTu.

PRI IP e

2. 3anuwmnTe COOTBETCTBYHOLLME OPOOMU.

,D,p06l/l YUCINTESb| 3BHAaMeHaTelb Ll,p06l/l YyncnuTernb |ISHaMeHaTernb|

1 2 S
O 2 = | |1/
<+ 4 %
Ly i ®

3. PackpacbTe YyacTu douryp B COOTBETCTBUM C APOGAMU.

TN 3 5
N

/

4. 3anuwunte gpobu crioBamm.

ul|w o o=
S [RIENNIENIEN
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MABA 4. YPOK 4. MOHATUE O APOBAX

1. OTMeTbTE Ha pMUCYyHKaxX COOTBETCTBYIOLLIME APOOU.

:
s
%

W= |N[= | B2 || % [N

I[N TN . w|= [ | )=
é; (SN Y AN )Y [\ (F Y N t@

% YN FIN TN é:. A

o= M= |w|= o= | w]= [Nd]—

2. 3anuwunMTe cCOOTBETCTBYOLME APOOWN.

O+ O+ O
A N )

3. 3anuwmTe COOTBETCTBYHOLLME OPOOM.

<~ P>

@
&
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NMABA 4. YPOK 5. MOHATUE O APOBAX

1. OTMeTbLTE Ha pUCYHKax COOTBETCTBYOLLME APOOMK.

g &M Hes /S
OB UL

2. Hangute gpobu, COOTBETCTBYIOLME TOYKAM.

: y |

N\

ya
Y

N

o+
T

N

0 0 1
K kaxgon dwurype noaobepute noaxogdawyo Opobb
a)4; 6)2; 8)8; 1L

DD S

4. 3annwmnTe COOTBETCTBYIOLLNE Apodn.

AﬁGé@é@@@@Q@@



IMABA 4. YPOK 6. C/IOXXEHUE OPOBEN
Cc OAMHAKOBbIMU SBHAMEHATETI9AMHA

1. Cnoxute gpobu, ncnonbays Mogenu Ha pUCcyHKax.

1.2_ S5.2_
66 878"
2. Cnoxunte opobu ¢ NOMOLLbIO YNCIIOBOrO fy4a.

-
St M- S S
T4 2 @ s

0 5 3 1
-
N et W o )
B R
O 5 v 5 [Z
3. Cnoxwute gpobwn.
1. 1.2 _ 2. 5,2 _ 3. 3.2_
2%t 7 7777 66
4. 6 2 _ 5. 1.1_ 6. 2 7 _
9% 9" 272" 10 710"
7. 2. 5_ 8. 3.2_ 9. 5 4 _
979" 878" 10 710"
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IMABA 4. YPOK 7. CNTOXXEHUE OPOBEU
Cc OAMHAKOBbIMU SHAMEHATET9AMHA

1. Cnoxute gpoow.

RS L LR
CEe e b
2. Cnoxute gpobu.

bdedededi— bbb

3. Cnoxute Apobu, Ncnonb3ys MOAENM Ha PUCYHKaX.

B P DD P

4. Bo BpeMs xawapa PaBwaH v TynkvH nocagunun gepesbs.
PaBwaH nocagnn 4 mn3 12 oTBeAEHHbIX eMy [OepeBbeB. A
TynkuH nocagmn 10 ns 10 otBea€HHbIX eMy aepeBbeB. CKOMbKO
cakeHueB nocagunu oetun?




IMABA 4. YPOK 8. BbIMUTAHUE OPOBEN
Cc OAMHAKOBbIMU SBHAMEHATETI9AMHA

1. Bbluucnure.

1.10 6 _ 2.3 _2_ 3.8 _4_
11 11 4 4 11 11

4.8 _4_ 5.3 2 _ 6.2 1 _
10 10 6 6 3 3

B-BB-B WD

3. 3anonHuTe nycTble KNeTkn no obpasuy.

@ @

8 8 8 6 6

4. Bbluncnure n 3anonHuTe NyCTble KITETKWN.

_2 .U
K

o B3 o
|

N Rl =
I
]
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MABA 4. YPOK 9. BbIMUTAHUE OPOBEN
Cc OAUHAKOBbIMU SHAMEHATET9AMHA

1. BbinonHuTte penctBua n 3akpacbTe 4acTb QuUrypsl,
COOTBETCTBYIOLLYIO pe3ynbrary.

P LD DBD D

£
11 " - 9

—————— 9 ———————
2. Bbluucnure.
4_2_ 5_2_ M5 _
5 5 12 12 12 12~
6 _3_ 2 _1_ 4 _3_
7 7 4 4 5 5

5

N e~
—tttt—+— >
1 2 || |4 _ 2 3
0551 0 7 2 7 1



MABA 4. YPOK 10. CIOXXEHUE U BbIMUTAHUE
OPOBEN C OOUHAKOBbIMU 3HAMEHATENTIAMM

1. Hangute npaBusibHbIA OTBET.

75



IMABA 4. YPOK 1. CPABHEHUE OPOBEMN.
PABHbIE APOBU

1. C nomoLLb0 PUCYHKOB HanauTe paBHble gpobu.

RONIQ

A
L]
3. CnoxuTte un BbIMTUTE ,El,p06l/l Ha YNCJTOBOM Jly4e.
— > + =~
0o L 2 3 4 5 6 1
8 8 8 8 8 8 8
«— | : | | | — + &
o L 2 3 4 5
6 6 6 6 6
— | : | | | — - %
o 4L 2 3 4 5
6 6 6 6 6
i | | | | | — -
o L 2 3 4 5
6 6 6 6 6

3. 3anonHuTe nycTble KNeTKu.

40 2 L] 2 L]

1
2 4 3~ 6 6 12 2

4. 3anuwmnte gpobun, paBHble JaHHbIM.

DR D+
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IMABA 4. YPOK 12. CPABHEHUE OPOBEW

é

1. CpaBHuTe gpobu C NOMOLLLIO PUCYHKOB.

2 1 4 4 2
2 7 5 . B -

S

2. CpaBHurTe.

1) 2 3 2) 3 1 3) 1.2
6D6 5D5 5D5
4) 6 5 5) 1 1 6) 1. 1
7D7 4D2 7D6
7) 5 4 8) 2 7 9) 3 3
GD6 858 7D4

AnTe paBHble gpobn.

@%@ED?J

B - O O - O [ ]
4. Pacnonoxute: a) B nopsiake ybbiBaHus, 6) B nopsiake
BO3pacTaHus.

DIDe) =

10 ! 12

E[IIIIIIJ[IIIIIIJE




MABA 4. YPOK 13. CPABHEHUE OPOBEU

1. CpaBHUTE ApOoOM C OANHAKOBbLIMU YNCTUTENBbHBIMMU.

| AN
7

— | i i i i i
1 2 3 4 5
0 6 6 6 6 6 1
523
6 6 6
Z ] ] ] ] AN
N ) ) ) ) 7
1 2
1 2
DS
S B S e I B B e e e e e I H
OLLiii1liiﬂﬂ1
6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
3 8 3 8
GDG 656
2. CpaBHute gpobu.
4 3 2 3 4 3 1
8 L] 8 8 L] 8 6 L] 6 3 L]
3. CnioxuTe gpodwn.
2 9 _ S A 8,1
TRETE 2 T2 < 4 T4 T
1 1 _ i A S5, 1
373" 5 75 " 8 " g~
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MABAS. YPOK 1. NMPAMA4A

1. CKONbKO NPsIMbIX FIMHUIA U YITIOB HA PUCYHKE?

2. Hangnte nepumetpbl ouryp Ha pucyHke, ecnuv n3BecTHo,
4YTO CTOPOHa KBajpaTa paBHa 1 cm.

a) 6) B) r) n)

3. CKkornbko KBapaToB HY>XXHO OpUCOBaTh, YTOObI AONOSTHUTL
dourypbl?
a) b) C)

79



MABA 5. YPOK 2. OTPE3OK. J1TYY

1. Hangute Bce oTpeskun Ha pucyHke. CKOnNbKo Ux Bcero?

M A B C N

2. Hangnte HEM3BECTHYIO BLICOTY.

3. Hapucyinte TpeyronbHuK B TeTpagu, uamepste AOSIMHbI
CTOPOH NMMHENKOWN U HanguUTe ero nepumeTp.

80



MABA 5. YPOK 3. MPAMA4. OTPE3OK. JTYY

1. Hapucynte B TeTpagm npsiMyto, oTpe30oK, nyy. 3anuwunTe,
B YEM MX pasHULa.

2. B kaxaylo Knetouyky kBagpata 2x2 BMWCAHO Kakoe-TO
yucno. Cymma ymcern B BEPXHEN CTPOKe paBHa 6, a B HMXKHEN —

13. Yemy paBHa cymma B npaBom cTtonbue, ecnu cymma ymcen
nesoro ctonbuka pasHa 87?

3. Hangunte Ha puCyHKe BCe OTPE3KU U JNTyUn U HapuUCynTe nx

B CBOen TeTpaau.

A
s

N

4. CpaBHuTe Apobu, ncnosnbays LmMpoBoOm nyu.

N

3
2 1

A\

0

N

NI
o[~

A\

olwt st

o
cnl_\-.-
oot

I I
T T
4 5
6 6 1
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Bce yuyebHukn Y3bekucraHa Ha cante UZEDU.ONLINE

MABA 5. YPOK 4. NMAPAJINIEJIbHbBIE NMPAMBbDIE

1.K KaXXgomMy OTPE3KY nposeanTe naparineribHble OTPEe3KN.

D M T H
. S -
pd N \Y4
L KL N
"B %

2. CpaBHuTe gpobu.

o
3

3. Beluncnute 9x85 ¢ NOMOLL LI PUCYHKA.
80 5




Bce yuyebHukn Y3bekucraHa Ha cante UZEDU.ONLINE

NMABA 5. YPOK 5. NMEPMNEHAUKYNAPHDIE NMPAMBbDIE

1. K Kkaxgomy oTpesky npoBeauTe nepneHanKynapHble
OTPEe3KMU.

w
m

—
F

2. Hangute napannenbHble U NepneHgukynspHble npsamble.

o< N

1 2 3 4 ) 6

3. Ncnonb3ys TpeyronbHWKN, HAapucynuTe Keagpar.

AN

4. Hangnte nepumetpsl couryp A, B, C, D.

48 cm ?cm
o _I o
5cm D ?cm

?cm 5cm

83



MABA 5. YPOK 6. MOCTPOEHMUE MNMPOCTbIX U
NMNTOCKUX OUT'YP

1. NpopomkuTte y3op.

= _uEm

2. Kakune npsimble MOXXHO MPOBECTU Yepes3 TOYKN?

e
Z
°

e

3. Hapucynte cocTtaBHyo dourypy.




NMABA 5. YPOK 7. MOCTPOEHMUE MNMPOCTbIX U
NMNOCKUX OUT'YP

1. ABpop € oTuoM caxatoT
usetbl. CKOMbKO eLé LBETOB
MM HY)XHO nocaguTb, 4TOObI
3anosiHnUTb KNymoy?

2. lNpopormxuTe y3o0p.

3. PaspexbTe uBeTHyto Bymary rno Bblkporke. Kakue purypel
MOXHO caenartb 13 obpeskoB?

RP SR

85



NMABA 5. YPOK 8. BUbl TPEYTOJ/IbHUKOB

1. OnpegennTe BMA KaXgoro TpeyronbHMKa 1 3anuiumTe ero.

2. OnpepenuTte BUAObl TPEYroONbHUKOB W BbLIYUCIIUTE UX
NepuMeTpbl.

8 cm 5cm 17cm 15 cm 10 cm

5cm 8 cm 7 cm 10 cm 10 cm

3. Paspexbre uBeTHyto Bymary no Bbikporke. Kakne curypsbl
MOXHO caenartb n3 obpeskoB?

%. \3 AN”



Bce yuyebHukn Y3bekucraHa Ha cante UZEDU.ONLINE

MABA 5. YPOK 9. BUlbl TPEYTOJIbHUKOB

1. MNpopomknTte y3op.

2. [MocunTanTe, CKONbKO TPEYrofibHUKOB B KaXaon durype?

ey Yy

3. Hangurte nepumetp npyaa.

S
™

6m

3m

12 m
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NMABA 5. YPOK 10. USMEPEHUE MJIOWAOUN OUTYP
C NOMOLLDbIO NAJIETKHA

1. VI3 CKOMbKMUX €OUHUYHbIX KBagpaTtoB COCTOUT nsiowaib
cnegyowmx ovryp? 3anuwmTe.

_ A
IIII’V

X
_ N

2. [Mepenoxnte ogHy CNUYKY Tak, YTOOblI paBeHCTBO 6bINo

BEPHbIM.

a




MABA 5. YPOK 1. USMEPEHMUE MJTIOWAOUN OUTYP
C NOMOLDbIO NMNAJIETKH

1. OT™MeTbTe NapannernbHble 1 NepneHaNKYNSAPHbIE NPsIMbIE.

™~
— T ><\
\\\\ ] h
e \\\ C
=
] \\ Y
~
//

2. Hangute uncna, cooTBeTcTBYOLWME PUrypam.
©+©+©= 18 ©+Q+A: 18
A _O:A_ 6 O x/\: X 4

3. CKOnbKO Ha pucyHKe yrnos? OnpeaenuTe Ux BuAabl.
B

A C
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MABA 5. YPOK 12.
CUMMETPUA OTHOCUTEJIbHO OCH

1. lopucynTte BTOPYHO MNOMOBUHY CUMMETPUYHBIX OUryp.

2. Hapucyinte ocb cuMMETpUU Ha Kaxxaou purype. Ykaxute
dourypy, y KOTOpPOW HET OCU CUMMETPUN.

\Z,

3. Tlposeante ocu cummetpumn duryp. [logckaska: vy
HEeKOTOpbIX uUryp 310 MOXHO cAeratb HEeCKOSIbKUMW Croco-

Bamn. / \ O
O




MABA 5. YPOK 13. MOBOPOT, NEPEHOC,
BPALWWEHUE ®OUTYP

1. lNoBepHuTe urypsl.
[ ] [ ] | |

2,

2. [lepeBepHUTE PUrypbl.
[ [ 1 [ [ 1 |

L

3. NepemecTtuTte purypol.
[ 1 [ 1 [ 1

P

4. [llpoBeaute ocu cummetTpum duryp. [logckaska: y
HEeKOTOpbIX Uryp 310 MOXHO cAernatb HeCKOSIbKMMW CMoCo-
BGamn.




MABA 5. YPOK 14. MOBOPOT, NEPEHOC,
BPALWWEHUE ®OUTYP

1. Jopucynte 2-10 MNONOBUHY QUIYP W BbIYUCIUTE KX
nnowagp.

A
Y

Y \ 4 \/

2. Kak byget BbIrnsgeTb Kaxagasa bykea, ecnu e€ nepesep-
HyTb? Hapucyure.
111 ] 11 [T11

A
\




NMABA 5. YPOK 15. MPOCTPAHCTBEHHDbIE
FrEOMETPUYMECKUE OUTYPDI

1. HanuwuTte Ha3BaHus curyp.

2. Ha kakue npocTpaHCTBEHHbIE (PUTypbl MOXOXN NpeaMeTbI

Ha KapTUHKe?
-

9 > 4
\ums”’

Lot @

3. 3anonHute Ky6ong c nomoLbio KybunkoB. CKOMbKO KybuKos
noHagobutca?

93
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NMABA 5. YPOK 16. MTPOCTPAHCTBEHHDIE
FrEOMETPUYMECKUE OUTYPbDI

1. Bblpexbsre acku3bl U3 UBeTHouM Oymarn. Cpoenawnte
COOTBETCTBYHOLLYIO MPOCTPAHCTBEHHYIO PUrypy 1 HaNnuwunTe ee

Ha3BaHWMe.

2. Kak BbIrmMsaanT gaHHas ourypa ceepxy?

BoY v & ¢

3. U3 kakon dourypbl nony4ntcsa ky6? MNonpobynte caenatb
ero u3 LBeTHon dymaru.

I&




MABA 5. YPOK 17. MPOCTPAHCTBEHHDIE
FrEOMETPUYECKUE OUTYPbI

1. Bbipexbre 3ckm3bl Kn3 uBeTHouM Oymarn. Cpenawnte
COOTBETCTBYIOLLYIO NPOCTPAHCTBEHHYO OUrypy 1 HanuwmnTe eé
HasBaHue.

2. Ha kakue npocTpaHCTBEHHbIE (PUrypbl MOXOXK NpeaMeThbl
Ha KapTUHKe?

3. Onpegennte NpPoOCTpPaHCTBEHHbLIE OUIrypbl U pacKkpackTe

7 @ /J S A & Q0
O=0 @ © & 7 A
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